11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.04.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.04.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/3058/answer/3059




YBaxaemnuiti [lenuc! [In1g nonyyeHus: Hauboiee TOYHOTO pe3yibTaTa JIydille ciaTh COCKOO co
CIIU3UCTOM ypeTpsrl, MeTonoM [11IP-quarsoCcTuKy, MIPOBOKALMIO JIy4llle COeaTh 3a CYTKU 10
IpefnoiaraeMoro UCCiefoBaHus. B HEKOTOPHIX Coydasix yporeHuTaabHas HHPEeKIus (K KOTOpou
OTHOCUTCS ypeala3Ma) He BCcerna BhIIeIseTCs Y ODHOI0 U3 apTHepoB. Ho jleyeHne qOIKHEL
IIPOXOJUTE BCE IOJIOBEIE TAPTHEPH! ONHOBPEMEHHO, IPUYEM BO BpeMs JIeYeHUsT He0OX0IUMO
BO3IEePKUBATHCS OT IIOJIOBOM XKM3HU. YHauu!



